急诊急救护理知识有哪些、干货满满、一定要了解

在日常生活中,我们常常有比别们常常有比别,如在日常生活中,我们心这我们常的。在一些息、提一里更。是一个一个人,我们还是我们,我们是一个人。一个人,我们,我就是一些人,们护理的人。一个人,我就会一些人,他们,他们,他们,他们一个人。

心脏骤停

在心脏骤停的情况下,时 间就是生命。施救者应立即拨 打急救电话,并开始进行心肺 复苏(CPR)。CPR的关键步骤包 括胸外按压和人工呼吸。施救 者应在100-120次/min的速率 下进行胸外按压,每次按压深 度约为5cm-6cm。保证每次按 压后胸廓充分回弹;每进行30 次胸外按压后, 进行2次人工 呼吸。在进行人工呼吸时,施 救者应捏住患者的鼻子,用嘴 完全覆盖患者的嘴巴,进行吹 气,每次吹气持续约1秒,并观 察患者胸廓起伏情况,之后放 开患者鼻子。

窒息

如果遇到窒息情况,首先 要保持冷静,迅速判断窒息情况 原因。如果是异物阻塞者直应 致的窒息情况下,施救来相应 速评估现场情况,并采取的成功 措施。对于意识清醒的成克 和儿童,可以使用海姆立克急 救法进行施救。

对于小于1岁婴儿,不可做腹部冲击法,以免伤及腹腔部冲击法,以免伤及腹腔为脏器,改为拍背压胸脑法,开 法为:一手置于患儿颈胸部(开 放气道),另一只手置于患儿颈 背,依靠在操作者的大腿上, 头部略低与胸部,两肩胛骨之 间用掌跟拍背5次,托住婴儿的头和颈使其翻正,骑跨在操作者前臂、依靠在操作者大腿上,头部低于躯干,在婴儿胸骨下半段,用食指和中指压胸5次,以每秒钟一次的速度重复上述动作至异物排出。

健康科普 好声音

出血

在出血的情况下,施救者可以用干净的布料或绷带对出血那位进行直接压迫,如果出血,可重且无法通过直接压迫止血,可以使用止血带。将止血带置于以使用止血带。将止血带骨的上1/3处,然后用手拧紧止血带,使其足够紧以阻止出血,但不要过紧以免导致永久性损伤。

总之,在面对各种紧急情况,掌握一定的急救知免,掌握一定的急救知免。无,掌握尤为重要。无,每使,显是出血,每便,整理的的损失。因此,希望通过本到的损失。因此,并过到时的对绍,能让更多要性,并到财助,就让更重要性,并对财助重要性,并对财力。家在日常生活中积极学习。

(聊城市人民医院急诊科李桂凤)

益母顺产方对初产妇生产镇疼促进顺产的应用

每名产妇均由1名有经验的主管助产师在分娩,当产程时处的主管财产师在分娩,当产程时处好时,开始用用方法:为组成:益母草30g、当归15g、川芎10g、红花10g、川牛膝15g、黄芪30g、枳壳10g、白芷10g。将其煎煮成汤,大约2500—3000ml,置于专用的足疗桶中,

调节水温为39—42°C,浸泡至踝上10cm,至宫口开全约2—3cm,每次约15—20分钟。同时,在产程不同的时期再进行相关知识宣教、交谈等方式分散产妇对宫缩的注意力和紧张的心理。

方中所益母草、川、河、 (4) 本 (4) 本

选取中药足浴配合穴位 按摩,对生产镇痛和促进,而且 按摩,不仅起到协同作用,而且 也给予产妇感情上、生理十、 情感上有所支持,这是一种无 创伤,无副作用,简单有效,回 自然的无痛分娩方法,值得 临床推广。

(聊城市第三人民医院产 房 刘玉青)

母乳喂养护理知识,这里都总结了

宝宝在出生后,最初六 ,最初完养非常关键,你所 。许多新生妈妈对于妈妈的喂养的,此 。许多新生妈妈对至于会别。 。许多了解,以好处?母别喂养 。我我们还有什么好处?母别。 "母乳喂养有什么好处?母别。"等间关 。"等间关 知识,这里都总结了!

母乳是婴儿最的性素,是要见儿最明明,其能够为婴儿,而且的的发乳帮包,有能够为婴儿病有能体,母乳中含的抗体,母乳,有能体,是,我们,不会是我们,我们,我们是我们,我们是我们,我们是我们,我们是我们,我们就会要求的6个月婴儿还须获的男人们而达到健康的要求,从而达到健康的要求,从而达到健康的更求。

(1)按实际需求哺乳,尽早 开奶。婴儿出生后的30分钟内, 需要把婴儿裸体放在母亲胸前 接触母亲的皮肤,同时让婴儿 吸吮母亲乳房,尽早开奶。婴儿 出生后的两个月内,建议按照 实际需求哺乳,以分泌乳汁。

(2)做好产前准备。许多身体健康的孕妇均拥有哺乳的

能力,但还是要做好身心健康的产前准备。注意平时不要太劳累,确保营养充足,规律作息,保持心情愉悦、轻松,心态要保持平和。

(3)促进乳汁的分泌。给婴儿吸乳之前,要先对乳房湿热 敷三分钟,然后从边缘朝着乳 晕轻拍,从而促进乳汁的分泌。并且还应注意两边乳房轮 流哺乳,每次哺乳均必须排空 乳汁,防止抑制乳汁的分泌。

(4)保持乳头的清洁卫生 在妊娠后期,孕妇要每天使用 清水对乳头进行擦洗,保证乳 头经受得住婴儿的吸吮,不容 易造成损伤。若孕妇的乳头有 内陷,可用拇指从各角度按摩 乳头两边,每天持续做数次 母乳喂养后,还可挤一些乳汁 抹在乳晕上,通过乳汁含有的 蛋白质来保护表皮。--旦乳头 有皲裂现象,须暂停哺乳,使 用吸乳器吸出乳汁,再用鱼肝 油软膏进行涂抹。如果孕妇出 现了乳房硬块,须立即湿热 敷,第一时间将乳房吸空,避 免出现乳腺炎。

(5)采用合理的母乳喂养 方法。母乳喂养前先洗手,对 乳晕和乳头进行清洁。然后用 坐位等舒适姿势,斜抱婴儿, 让他的头部落在哺乳侧肘打 弯处,用另一只手托住乳房, 让婴儿口全部包住乳头。当婴 儿吸空一侧乳房后再换到另 一侧,喂养时间每次约15-20 分钟。随后把婴儿竖着抱起 来,靠在母亲肩膀,缓缓拍其 背部,以便排出其咽下的空 气,再对婴儿取右侧卧位,避 免溢乳。若母乳喂养过程中可 以听到婴儿的咽乳声,喂养后 婴儿安静入睡,体重正常,则 代表奶量足够。

总而言之,母乳喂养是为了满足6个月婴儿日益增长的需求而必备的哺乳措施,在日常生活中还可加入一些糊状固体食物,补充持续进行的母乳喂养。此外,可对婴儿的辅食作专门的准备,如用汤匙来喂食等。

(聊城市第三人民医院产 斗 张敏)

帕金森病患者日常护理的注意事项

1.牛活护理

帕金森病患者由于神经肌肉处于受损状态,从而会引发肌强直、肌肉震颤等问题。加之平衡及姿势障碍,亦会使躯体移动不便,生活自理困难,比如穿衣、吃饭、洗澡、行走、书写等。

2.运动护理

帕金森病患者应合理有效的加强肢体功能锻炼,尽可能减少其肢体可能受到的损害,帮助患者早日缓解病症。

因此,家属应辅助患者长期做一些轻重量的体力活动,尽可能多进行肢体功能锻炼,有效避免患者出现关节僵直、固定、肢体萎缩等情况。后续可在原有运动量上逐步递增,并同步进行一些

肌肉、关节的按摩,以促进患者的血液循环。

3.饮食护理

由于帕金森病常见老年群体,而老年群体的肠胃功能一般都会有所减弱,甚至可能出现胃肠道痉挛、胃肠蠕动乏力、便秘等症状。除此之外,肌张力也会使能量消耗增加。

4.心理护理

想要疾病尽早出现好转,保持良好的心情是治疗护理的基本措施。因为帕金森病的病程冗长,患者还会因震颤、流涎等形象改变,出现一定程度的自卑心理。加之疾病致使的生活自理能力下降,自怜、焦虑、孤独、厌世等负面情绪和会在不经意间表现出来,为原本和睦的家庭带来不小的冲击。

因此,家属除了在日常生活 中给予护理措施以外,还应励患者 中给是者的心理状态。鼓励等, 进行自我吃饭、穿衣、走步等,自 我吃饭、穿衣、走步等,信 加其逐渐丧失的独立性及 地点。亦可积极培养患者的兴趣 好,充实日常生活,让患者始终保 持在愉悦状态。

(聊城市第三人民医院神经内科 张会荣)

内分泌失调吃什么好?我知道!

内分泌失调在生活中十分常见,一般可以做激素六项进行检查,随后再根据实际情况进行相应的调整。不过,出现内分泌失调后,首先要调整自身的饮食作息,以此改善各项激素。那么,内分泌失调吃什么好呢?

一、什么是内分泌失调

二、内分泌失调的病症是什么

内分泌失调是一种广义的说法,它一般是由多种病因导致的一组症状。比如,垂体矮小会导致人变得矮小、甲状腺功能亢进会出现眼睛凸出,库欣综合征会出现满月脸、紫斑等。内分泌紊乱也会导致人体皮肤粗糙、脾气暴躁、白发早衰等。

三、内分泌失调吃什么好

1.绿色食物

绿色食物有健肾、健肝、健脾的作用,如西兰花、生菜、芹菜等。如果脾胃好,可以吃一些消化和吸收对肾脏和肝脏都有好处食物,以此保持激素分泌,防止体内激素水平下降。而且多吃一些含有碱性的

青菜,能够中和食物中的糖、肉、蛋以及代谢过程中多余的酸性,维持身体处于弱碱性状态。

2.黄色食物

3.高营养食物

4.粗粒谷物

粗粮有调理激素紊乱的作用,如红薯、土豆、玉米、荞麦等。 吃这些食物,有助于从身体里排除毒素,同时也可以帮助人们调 整肠胃平衡。

总体来说,内分泌失调要多吃一些蔬菜水果,因为新鲜的蔬菜水果,因为新鲜的蔬菜水果中含有的糖分比较少,具有大量的膳食纤维和维生素,对于调节内分泌紊乱有一定的帮助。日常生活中一定要饮食平衡,避免吃得太多要多休息,保证充足睡眠。

(莘县中心医院内科 史彩华)